AHKeTa HIKOJbHUKA (3aM0JHAETCH BMECTe ¢ POAMTEIAMHU)

[Toxxamyiicta, BbIOEpUTE BapHaHTBl OTBETOB. Ecnmu TpeOyeTcs: pa3BEPHYTHIN
OTBET WIN JOIOJHUTEIIBHBIC TOSICHEHUS, BIINIIUTE B CIEIUAIBHYIO CTPOKY.

1. YIAOBJIETBOPSIET JIM BAC CHUCTEMA OPFAHU3ALIMU TIUTAHHUSI B
INKOJIE?

A) JIA B) HET B) 3ATPYIHAKOCh OTBETUTb

2. YIOBJETBOPSIET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE HIKOJBHOM
CTOJIOBOM?

A) JIA B) HET B) 3ATPYJIHSKOCh OTBETUTH

3. MUTAETECH JIA BbI B IKOJIbHOM CTOJIOBOM?

A) A B) HET

4, ECJIA HET, TO IO KAKOWM IIPUYUHE?

A) HE HPABUTCS B) HE VCIIEBAETE B) IIMTAETECH JIOMA

5, B LIIKOJIE BbI IIOJIYYAETE:

A) TOPSIUYNI 3BABTPAK

B) TOPAYNI OBE]] (C IEPBBIM BJIFOJIOM)

B) 2-PA30OBOE I'OPSIYEE ITUTAHUE (3ABTPAK + OBE]T)

6. HAEJIAETECH JIA BbI B IIIKOJIE?

A) JIA B) MIHOI' JA HET

7. XBATAET JIX IMTPOJOJKATEJILHOCTH MEPEMEHBI JUISI TOI'O, YTOBBI
MOECTH B IIIKOJIE?

A) 1A B) HET

8. HPABUTCS IUTAHUE B IIKOJbHOM CTOJOBOM?

A) 1A B) HET B) HE BCETJIA

0. ECJIA HE HPABUTCSI, TO IOYEMY?

A) HEBKYCHO I'OTOBST b) OJHOOBPA3HOE ITUTAHUE
B) TOTOBAT HEJIFOBUMYVIO TTHIIY ') OCTBIBIIAS EJTA

JI) MAJIEHBKHE ITOPITUN

E) UIHOE

10. YCTPAUBAET MEHIO IIKOJBbHOM CTOJIOBOMN?

A) 1A B) HET B) UHOTJIA

11.  CYUTAETE JIM IUTAHUE B IIKOJIE 3JOPOBBIM U IMOJTHOLIEHHBIM?
A) IA B) HET

12. BAIIIN NPEJJIOKEHUSA IO U3MEHEHUIO MEHIO:

13. BAIIHX NNPEJJIOKEHUS 110 YIAYUYIHEHHUIO ITIUTAHUSA B IIIKOJIE




